О внесении изменения в приказ министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 23 апреля 2015 года N 398 "Об утверждении порядка рассмотрения обращений граждан"

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

от 8 октября 2018 года N 1483


О внесении изменения в приказ министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 23 апреля 2015 года N 398 "Об утверждении порядка рассмотрения обращений граждан"


В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 года N 124-ФЗ "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации" приказываю:

1. Внести изменение в приложение к приказу министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 23 апреля 2015 года N 398 "Об утверждении порядка рассмотрения обращений граждан", дополнив раздел 9 "Ответы на обращения" пунктом 9.19 следующего содержания:

"9.19. Обращения родителей (лиц, их заменяющих) по вопросам организации отдыха и оздоровления детей, направляемые в министерство в письменной форме или в форме электронных документов, и ответы министерства на эти обращения по требованию заявителя подлежат размещению на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сайт министерства). Размещенные на сайте министерства обращения и ответы на эти обращения не должны содержать персональные данные заявителей и детей.

После подписания ответа заявителю исполнитель в течение трех рабочих дней передает обезличенную информацию по обращению (обращение и ответ) в отдел информационно-аналитической и методической работы для размещения на сайте министерства в течение двух рабочих дней со дня получения информации от исполнителя.".

2. Отделу информационно-аналитической и методической работы (Некрасова):

обеспечить направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и направление на "Официальный интернет-портал правовой информации" (www.pravo.gov.ru);

обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).

3. Приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.


Министр
К.А.ФЕДОРЕНКО
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